
Науково-технічне забезпечення потреб підприємств ОПК  

6 листопада 2015 р. Міністерство освіти і науки України спільно з 

Державним концерном «Укроборонпром» провели регіональну робочу нараду 

за участю підприємств оборонно-промислового комплексу та провідних вищих 

навчальних закладів Харківської області з питання науково-технічного 

забезпечення потреб підприємств ОПК. 

На нараді були розглянуті питання співпраці вищих навчальних закладів та 

підприємств ОПК регіону, презентовано найбільш конкурентоспроможні 

розробки університетської науки та перспективні напрями науково-технічних 

досліджень та створення технологій для потреб оборонно-промислового 

комплексу. 

Нараду відкрив заступник міністра освіти і науки М. Стріха, який 

наголосив на значних можливостях вітчизняної науки у створенні новітніх 

технологій військового й подвійного призначення та необхідності спільної 

роботи ВНЗ Харківщини і підприємств ОПК над їх впровадженням. Заступник 

голови Харківської ОДА М. Беккер підкреслив важливість проведення наради 

саме в стінах одного з найстаріших технічних ВНЗ, у Національному 

технічному університеті «Харківський політехнічний інститут». 

Заступник генерального директора Державного концерну «Укроборонпром» 

Ю. Пащенко підкреслив, що гострою проблемою для ДК «Укроборонпром» є 

забезпечення підприємств ОПК регіону висококваліфікованими кадрами. Цю 

проблему керівництво концерну розраховує вирішити в плідній співпраці з ВНЗ 

області. Він також висловив надзвичайну зацікавленість та готовність до 

розвитку партнерства у впровадженні підприємствами концерну науково-

технічних розробок та технологій, створених університетською наукою. 

На нараді також виступили керівники вищих навчальних закладів та 

підприємств Харкова. 

За підсумками наради між Державним концерном «Укроборонпром» та 

Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут», 

Харківським національним університетом ім. В. Н. Каразіна, Харківським 

національним університетом радіоелектроніки, Національним аерокосмічним 

університетом ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» було 

підписано Меморандуми про партнерство та співробітництво (Регіональна 

робоча нарада за участю підприємств оборонно-промислового комплексу на 

Харківщині // Міністерство освіти і науки України (http://g.ua/DUfa). – 2015. 

– 11.11). 

 

http://g.ua/DUfa

